

孩子迷上智能手机，咋办？

专家：建议家长多陪孩子玩乐，参加户外活动

一个10岁男孩偷偷从家里拿走1.4万元，花7000多元买了iPhone5s手机、配件、路由器等，孩子事后给出的由头是很多同学都有智能手机，可自己的手机不是智能的。这件事让不少家长惊叹：智能手机对孩子的吸引力就这么大？

笔者走访获悉，不少小学生都在使用智能手机，除了辅助学习、方便联系，一些学生还在课堂偷偷“蹭网”，有的甚至迷上网络游戏……

随着“触屏时代”到来，玩游戏几乎成了各地小学生的共同娱乐。近日，第五届网络游戏评论文化沙龙上，北京师范大学教授沈琦云表示，北师大一项调查表明，北京近2

万中小学生网游成瘾；广州市少工委联合广东省社科院青少年成长教育中心“青少年媒介素养教育研究”课题组做的一项调查也显示，广州当代在读小学阶段的“零零后”中，有七成以上每天都玩网络游戏。

对孩子来说，智能手机犹如一把“双刃剑”，究竟该如何理性面对？

对此，心理咨询研究专家表示，小学生玩智能手机、网络游戏的现象日益普遍，要一分为二来看，孩子们确实可以从接触新事物的过程中满足智力和玩乐需要，不过，家长要引导孩子，注意守住底线：大型游戏耗时费力，小学生最好别沾，每天玩游戏最多不要超

过30分钟，家长更要以身作则，做好榜样。

专家同时提醒，孩子对电子产品过于依赖，家长也要反思，很多家长为让小孩子听话，把平板电脑、手机等给小孩子当玩具，孩子长大上学会后，再让远离就难了。

业内人士建议，家长对孩子的正确引导非常重要，比如多带孩子游玩，参加户外、社会实践活动等，让孩子找到新乐趣，让他们旺盛的精力有安放之处。同时，家长也要学着了解孩子的玩乐世界，成为孩子的玩伴儿，这样既能密切亲子关系，又能和孩子更好地沟通。

宗和



临朐县柳山镇 多措并举加强师德建设

近年来，临朐县柳山镇为进一步增强广大幼儿教师爱岗敬业、教书育人、为人师表的自觉性，注重师德建设工作，全面提升教职工师德素质水平。

加强制度规范，强化考核评价。该镇教管办出台了《柳山镇幼儿园教职工行为规范》，对教师的思想素质、业务素质、穿着打扮、言行举止等方面做出了明确规定。建立完善了教师职业道德考核制度，对违反职业道德规范的教师给予处分，并在年底评先树优工作中一票否决。

丰富活动内容，增强师德教育实效。学期初，在全镇开展“孩子在我心中”演讲比赛，围绕“怎样做优秀教师”、“如何爱孩子”等师德教育主题，深入开展师德师风大讨论活动。同时，推出家长服务承诺制度，做到一不

柳山镇教管办 陈安欣

昌乐聋校活动育人见成效

近年来，昌乐聋校坚持“以人为本，育人为本，德育为首”的办学理念，以培养学生的综合素质、适应社会的能力为宗旨，以多形式、全方位的

逢振毅

潍坊学大教育举办 “青春期如何与孩子沟通”公益讲座

青春期孩子的叛逆一直是很多家长都会遇到却没有什么有效方法来应对的问题。为了减轻孩子的心理压力，潍坊学大教育于11月2日在潍坊盈隆校区举办了一场“青春期如何与孩子沟通”的公益讲座。

讲座由潍坊学大教育盈隆校区教育咨询主任张老师主讲。张老师在讲座中指出，人在青春期这个重要的转折点，家长教育方式不能太偏执。

讲座结束后，参加讲座的田同学的父亲说道，孩子今年读高一，逆反心理相当严重，而且还有早恋的迹象。大人工作忙，没有太多时间来顾及孩子的心理问题。听了张老师的讲座受益匪浅，打骂不仅对孩子的心灵有害无利，而且会让孩子的叛逆心理越来越严重。张老师建议他晚上回去和孩子静下心来平等的谈一次话，把所有问题都摊开来说说看，或许会收到意想不到的

效果。

潍坊学大教育不仅在孩子们的个性化辅导上一直拥有着无可比拟的教学优势，而且也一直关注着孩子们的心理健康与指导。类似这样的讲座潍坊学大教育会不定时地在每个校区开设，让更多的家长和孩子能够抹除隔阂，更好地交流和沟通，才能保证家庭和睦，让孩子健康成长发展。

李述伟

潍坊学大教育培训机构 1个孩子 1套方案 专属教师 定向辅导
小学至高三1对1个性化课外辅导

(官网www.xuedahk.com) 潍高文教字[2011]54号 招生广告编号:潍教广字[2013]106号 (香港学大教育控股集团) 潍坊市儿童福利院公益合作伙伴 潍坊市民办教育协会理事单位 潍坊市教育学会会员单位

文化课大冲刺 中高考艺体生/军考生专辅全托

家长课堂 中下旬预告 精彩不断

“听写中国字，共筑中国梦”汉字听写比赛决赛即将揭幕！贺高密旗舰校区开业！

新学期重要通知：

新学期好礼 7大“亮点服务”限时抢！

亮点1. 免费领取小初高《优学笔记》，养成好习惯，赢在起跑线！
亮点2. 潍坊学大教育专攻2014年中高考的教研团队悉心研发《2014年中高考备战丛书》+《2014年中高考全托生基础知识手册》。另有多年辅导艺体生、军考生的优秀老师执教，针对专业报考要求和学生基础，量身定制学习计划教辅材料。
亮点3. 面向各年级特推出价值1000元的3A试学活动，名额有限，欲报从速！享受学大精品陪读服务，空调开放，随时随学，指导解题思路，可全天候免费自习。
亮点4. 潍坊学大教育特组织“3A”名师进行各学科知识框架的串讲，让学员轻松把握新学期！应对新年级出现的不适状态！各年级名师课堂每周末准时开讲！抢定3A名师（授课经验丰富，无失败率！）预约中！
亮点5. 价值2000-5000元的潍坊学大教育独家定制版专业学习工具—赢PAD送不停！可随时查阅学大专属学习资料！实现线上线下学习！
亮点6. 价值2700元的初中高中全套《百位状元学习法》限时送！与150名学习状元、40名状元家长实现经验共享！让孩子站在状元的肩膀上，找到学习的捷径！
亮点7. 免费参加学大精品名师大讲堂，增进亲子关系，了解学科重点和难点……给家长和孩子周周惊喜的超值体验！

不是所有1对1都是个性化，潍坊学大教育让您体验真正的1对1个性化教育！

全国免费咨询热线：400-853-0999 或拨打114转学大教育（电话实名）！9大校区，供您就近选择！

广文校区：奎文区鸢飞路626号，中友大厦7F (5173107 5173108)
盈隆校区：奎文区虞河路与福寿街交叉口盈隆广场1-12F (6102121 6102112)
高新区校区：高新区东方路与福寿街交叉口怡景公寓6-7号 (2225525 2225526)
九龙山校区：奎文区新华路与樱前街交叉口东50米路北九龙大厦6F (5971313 5971505)

银座VIP校区：奎文区银座财富国际广场19F (银座商城南邻) (2103665 2102335)
高密校区：高密市凤凰大街大利群西侧时代国际大厦3F (5160337 5160338)
青州校区：青州市冠街157号范公亭文苑小区3号楼沿街1#、2# (2103613 2103615)
寿光校区：寿光市人民广场东侧中央华府17-7.8号 (5285881 5286881)
诸城校区：诸城市人民东路新大华百盛超市对面华都富林沿街111#、112# (2221521 2227521)